

“机密”手机丢失,5小时后找回

这部手机是驻威高校一个研三学生的,存有多项重要试验数据

本报威海9月25日讯(记者 孙丽娟 通讯员 丁超刚) 驻威某高校“研三”学生王某乘坐出租车时,丢失了存有毕业答辩多项重要实验数据的手机。金海滩边防派出所民警接到报警,用5个小时帮他找回,确保了实验数据安全和王某学业顺利。

9月22日16时许,驻威某高校研究生三年级学生王某到金海滩边防派出所报警,称他当天下午坐一辆出租车到哈工大南门附近,下车时不慎将手机遗落在后座,手机上存有很多试验数据。王某研究生三年级面临毕业,近日做了多项实验,得

出的数据都存在手机上。如果手机遗失,不仅影响后续实验,更可能导致重要资料流落社会。民警到现场调查后,返回派出所调监控寻找出租车线索。很快,民警从一处监控中发现了王某当时坐的出租车。监控显示:王某下车后不久,一

年轻女子搭车并坐进后排。于是,民警两路追踪:一组前往哈工大南门,寻找年轻女子的有关情况,二组向运管处发出协查,试图联系出租车司机。一个多小时后,民警在学校找到了当时乘出租车的年轻女子魏某。魏某称,她发现手机后就交给了出租车司机,自己

到目的地后下车了。随后,民警联系上了出租车司机陈某。陈某称,当时拿到手机后,因业务繁忙未联系失主,后来忘了这事,后来手机已没电,无法联系失主。当晚9时许,陈某把手机送到了金海滩边防派出所,王某拿到了失而复得的手机。

在院老人翻墙跑出 流浪百里15天后被找回

本报威海9月25日讯(通讯员 宋杰 林欽) 乳山冯家镇敬老院一69岁的老汉“翻墙出逃”,失踪长达半个月,近日被崖子镇西涝口村的警务助理发现,发现地与出走地相隔50多公里。

9月20日晚6时许,乳山崖子镇西涝口村警务助理林国江打电话向崖子派出所反映:本村村口坐着一头发花白的老汉,衣着脏乱,言语不清,说不出自己的家庭住址和联系电话。

崖子派出所值班民警立即赶到西涝口村,询问老汉家

庭住址,他只能说出“柴后”(音译)二字,其他信息表述难以听清。在旁协助的警务助理林国江称冯家镇有个砦里村,也有人习惯叫砦后村,老人不会是冯家镇的?民警通过微信群发照片让同事们辨认,同时联系冯家派出所,冯家所民警立即联系砦里村警务助理孙庆法,请他辨认微信照片。孙庆法确认老汉系冯家镇砦里村人,名叫孙庆勇,生于1948年,平时在冯家镇敬老院生活,2017年9月5日晚翻墙外出,至今未归。民警立即把孙老汉带回派出所,为他准备了热饭菜,当晚冯家镇敬老院来人接走了孙老汉。



明最高气温23℃ 此温度将持续数日

本报威海9月25日讯(记者 陶相银) “秋分”已过,降温将成为天气主旋律。27日将有小雨,北风最高风力可达阵风8级,气温骤降,各地最高气温仅23℃左右,之后数日最高气温将维持在23℃。

26日,多云间阴,东南风沿海5到6级,内陆4到5级,温度沿海20℃到25℃,内陆18℃到27℃,市区20℃到27℃。

27日,阴有小雨转多云,北风沿海6到7级阵风8级,内陆5到6级阵风7级,温度沿海19℃到23℃,内陆17℃到24℃,市区19℃到23℃。

28日,多云转晴,沿海北风6到7级逐渐减弱到5到6级,内陆北风5到6级逐渐减弱到4到5级,温度沿海16℃到23℃,内陆14℃到24℃,市区17℃到22℃。

29日和30日,预计沿海最高气温在22℃左右,内陆最高气温在24℃左右。

迎中秋,正宗日照绿茶大特卖

原价120元,现价70元;数量有限,预购从速;订购电话:0631-5203337

地址:威海市环翠区海滨北路8号乐达快捷酒店12楼

南方茶冒充日照绿,超半数不正宗,目前茶叶消费市场上,日照绿茶仿冒严重。如何才能买到正宗的日照绿茶?本报再次联合知名茶厂举行直销惠活动。届时原价120元/斤的保真日照绿茶,现价只需70元/斤。

原产地直供,品牌正宗

一直以来,日照绿茶因被誉为“中国绿茶新贵”。其富含对身体有益的维生素、矿物质和微量元素,常饮日照绿茶,能达到预防心脑血管疾病、提神健胃、降压利尿、消食醒酒、防癌抗辐射、减肥美容、延年益寿等功效,深受威海消费者的好评和赞誉。

本报自去年就开始联合日照知名茶厂销售正宗日照绿茶。一期活动开始后,除了

个人订购,企业采购也不在少数。王先生在一家企业负责采购业务,他告诉记者,前几年,公司每年夏天都会购买日照绿茶作为员工福利。但是这两年来,这种福利逐渐取消了。究其原因,主要是因为大量的南方茶冒充日照绿茶混在茶叶市场,普通市民难辨真假,导致很多像他这样想喝日照绿茶的市民不敢买了。现在夏天到了,很多员工很想

喝上一口纯正的日照绿茶,他本想到日照直接采购,但考虑到对市场不够熟悉,还是有些犹豫。

日照是我国江北最大的绿茶生产和加工基地之一,拥有“北方绿茶之乡”的美誉。自1966年南茶北移成功,至今已有40多年的历史,目前日照市拥有生态茶园约8000公顷,茶叶生产加工企业300多家,茶农近30万人。

原价120元/斤

现价只需70元/斤

正是因为如此的好品质,本报去年销售的日照绿茶备受威海市民的青睐。短短几天时间里,近2000斤日照绿茶被市民抢购一空,期间本报还曾多次从茶厂补货。此次直销惠活动在威海茶友当中口口相传,获得了良好的口碑。

虽然本次活动售出的日照绿茶价格较低,但质量毫不含糊。业内人士介绍,在茶叶零售市场,仿冒日照绿茶比较普遍,目前市场上很多日照绿茶,相当一部

分都是浙江或湖北一带的绿茶,尤其以浙江绿茶为主,而不是来自原产地。

茶厂相关负责人介绍:“日照的光照时间充足,而且是海洋性气候,空气比较湿润,很适宜茶树生长。此外,我们北方相较南方昼夜温差更大,农作物生长积累的营养物质比较丰富,叶片厚,香气高,滋味浓,耐冲泡,有一种消费者非常喜欢的浓郁板栗香。而此次活动所销售的茶叶正是具有

这样的品质。”本报同样承诺:所有茶叶都来自原产地,保质保真,茶叶质量有保障。本活动售出的每一斤茶都来自原产地,在采用现代机器加工保证产量的同时,更加注重传统人工制茶工艺的延续。由于在茶叶零售终端,假冒茶叶原产地、以次充好的“假茶”普遍存在,因此本报对接茶厂,省去所有中间环节,确保所有的茶叶都是来自原产地,品牌正宗。

订购电话:0631-5203337